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[image: image3.png]Ayirma
Hunisi

Toplama
Kabi

X, Y ve Z sivilarindan olusan karigim yukari-
daki gibi bir ayirma hunisi kullanilarak ay-
riliyor. Buna gore asagidakilerden hangisi

oylenemez?

A) Kansim homojendir.

B) Kangimdan ilk ayrilan sivi Z'dir.

) Yogunlugu en kiigiik olan sivi X'tir.

D) X, Y ve Z swilani birbiri icinde ¢éziinme-
mektedir.





[image: image4.png]Yukarida K ve L merceklerine gonderilen
stk isinlaninin izledikleri yollar gosterilmis-
tir. Buna gore bu merceklerin odak noktala-
r hangi secenekte dogru verilmistir?

K L
A A C
B) A D
c) B C
D) B D



[image: image5.png]* Guvenlik aynasi
olarak kullanilir.

Yukarida verilen bilgideki ayna cesi-
diile ilgili asagidaki ifadelerden han-
gisi dogrudur?

A) DUz ve kigUk gérinty olustugu igin ge-
nis bir gérus alanina sahiptir.

B) DUz ve cisme esit boyda gorunti olu-
sur.

C) Cukur aynadir.

D) DUz ve buyuk goérinty olusur.




[image: image6.png]Asagidaki isinlardan hangisi kesinlik-
le ¢cok yogun ortamdan az yogun or-
tama gecmistir?

A)





	CEVAP KÂĞIDI
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	[image: image7.png]BARAN

D0z ayna

Baran, isminin diz aynadaki gorinti-
sini asagidakilerden hangisi gibi gor-
mistir?

A) BVBVU B) BARAN
C) NAGAA D) NVavd



A
	[image: image8.png]Canlilarin kendilerine benzer yeni birey-
ler olugturmalarina Greme denir. Ureme-
nin en 6nemli amaci; canli neslinin tiken-
mesini dnlemektir.

Buna gore asagida verilen ifadeler-
den hangisi yanhstir?

A) Uremede anne ve babaya ait kalitsal
maddeler yavruya aktarilr.

B) BUtUn canli tirlerinde Greme gorulur.

C) Organizmada canliligin strmesi igin
Ureme sarttir.

D) Ureme igin gerekli olan Greme hiicre-
leri, breme organlari tarafindan olus-
turulur.



B
	[image: image9.png]Arda, inceledigi erkek ve disi Greme hic-
relerinin birbirinden farkli 6zelliklere sa-
hip oldugunu tespit ediyor.

Buna goére Arda'nin tespit ettigi farkl-
hklar asagidakilerden hangisindeki gi-
bi olamaz?

Yumurta hicresi Sperm hicresi
A) Hareketlidir. Hareketsizdir.
B) BuyUktur. Koguktor.

C) Az sayida Uretilir. Cok sayida Uretilir.

D) Yumurtalikta Testiste Uretilir.
Uretilir.



C
	[image: image10.png]1. Yumurta ve spermin birlesmesi yumur-
ta kanalinda gerceklesir.

2. Zigot, dol yatagina tutunur ve gelisi-
mini burada tamamlar.

3. Zigotun gelismesiyle embriyo olusur.

insanlarda Gremeyle ilgili yukarida
verilenlerden hangileri dogrudur?

A)1ve2 B) Yalniz 3
C)2ve3l D)1,2ve3



D
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	[image: image11.png]1. Sperm ve idrarin vicut disina atilma-
sini saglar.

2. Testislerde Uretilen spermleri penise
tasir.

3. Spermlerin hareketini kolaylastiran
salgilari Uretir.

Yukarida gorevleri verilen erkek tre-
me organlarn asagidakilerden hangi-
sinde dogru eslestirilmistir?

Sperm kanali  Salgi bezleri Penis

A) 2 1 3
B) 3 2 1
C) 1 2 3
D) 2 3 1



A
	[image: image12.png]Asagida verilenlerden hangisi anne
karnindaki embriyonun gelisimini olum-
lu etkiler?

A) Alkol ve sigara kullanmak
B) Réntgen filmi cektirmek

C) Dengeli ve saglikli beslenmek
D) Sik sik ilag kullanmak



B
	[image: image13.png]Asagidakilerden hangisi yumurta ka-
nalinin gérev veya 6zelliklerindendir?

A) Embriyonun tutunmasini ve geliserek
yavru bireyi olusturmasini saglar.

B) Déllenme olayinin gergeklestigi yer-
dir.

C) Gelisen yavrunun ve déllenmemis yu-
murtanin dig ortama birakilmasini sag-
lar.

D) Yumurtanin Uretilmesini saglar.



C
	[image: image14.png]m v Bebek

g>®a3a&?

Yukarnidaki semada numaralandiril-

mis yapilardan hangisi zigotu temsil
eder?

Al B) Il on D) IV
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	[image: image15.png]Asagidaki tabloda bazi Greme cesitleri
verilmistir.

Bolunerek  Tomurcuklanarak

Ureme Ureme
Vejetatif Rejenerasyonla
Ureme Ureme

Bu ireme cesitlerinin ortak oézelligi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Eseyli treme gesitlerinden biri olma
B) Hayvanlarin Gremesini saglama
C) Bitkilerin Gremesini saglama

D) Esey hicrelerine ihtiyag olmadan ger-
ceklesme



A
	[image: image16.png]Ampermetre Voltmetre
g | Alam siddtini | i sicer,
Slger.
Devreye seri | Devreye para-
1 N N
baglanir. lel baglanir.
Olgtugu buyuk- | Olgtogiu buyuk-
m 10gUn birimi 16gUn birimi
Volt'tur. Amper'dir.

Ampermetre ve voltmetre icin tablo-
da verilen bilgilerden hangileri dog-
rudur?

A)lvell B) llvellll
C)lvell D) I, Il velll



B
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C
	[image: image18.png]Asagida bazi eseysiz Ureme érnekleri ve-
rilmistir.
v Menekse bitkisinin koparilan bir yap-
raginin topraga dikilmesiyle yeni bir
menekse bitkisinin elde edilmesi

v Toprak solucaninin bélinen parga-
larindan yeni solucanlarin olugsmasi

v Denizanasinin vicudunda meydana
gelen cikintinin buoylyUp geliserek ye-
ni bir hidrayi olusturmasi

Buna gore verilenler arasinda asagi-
daki Greme cesitlerinden hangisine
ait bir 6rnek yoktur?

A) Bolunerek treme

B) Tomurcuklanarak treme
C) Vejetatif Greme

D) Rejenerasyon ile treme
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	[image: image19.png]Cicekte bulunan disi organdaki kisim-
larin 6zellikleriyle ilgili asagida veri-
lenlerden hangisi yanhstir?

Kisim Kismin 6zelligi
A) Tepecik Yapiskan bir 6zellik-
tedir.
B) Disicik Polenlerin tepecikten
borusu yumurtaliga dogru ta-

sinmasinda goérev alir.

C) Yumurtalk  Tohum taslaklarini
bulundurur.

D) Yumurtalik  Polenleri Uretir.



A
	[image: image20.png]Kuslarin Gremesiyle ilgili asagida ve-
rilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Yumurtayla Urerler.

B) Kuluckaya yatarak, yumurtalarindaki
embriyonun gelismesi icin uygun si-
cakhgi saglarlar.

C) Yavrularina belirli bir stre bakarlar.
D) Yavrularini sitle beslerler.



B
	[image: image21.png]Gerilim (V)

Sekilde bir dev-
reye aqit geri-
lim-akim grafigi
verilmistir.

15 3 45 Akim (A)

Buna gore devrenin direnci asagida-
kilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)2Q B)4Q C)éQ D)12Q



C
	[image: image22.png]-> Evlerimizde kullanilan ampuller birbi-
rine ......... Toverereene baghdir. Bu neden-
le ampullerden biri patlasa da diger-
leri yanmaya devam eder.

- Birdevrede ....... 2eenne bagli ampul sa-
yisi arttikga ampullerden gegen akim
azalir.

Yukarida verilen cimlelerin dogru ola-
bilmesi igin 1 ve Il numaral boslukla-
ra hangi kelimeler yazilmahdir?

1 2
A) paralel paralel
B) seri seri
C) paralel seri

D) seri paralel
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A
	[image: image24.png]Ozdes pil ve ampuller kullanilarak asagidaki dev-
reler kurulmustur.

K L M

+| ;- \ +i -
Buna gore, ampullerin parlakliklan arasindaki
iliski asagidakilerden hangisi gibi olur?

A)K>L>M B)L=M>K
C)K>L=M D)K=L=M
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(Her soru 4’er puandır.)
1. 
X, Y ve Z sıvılarından oluşan karışım yukarıdaki gibi bir ayırma hunisi kullanılarak ayrılıyor. Buna göre aşağıdakilerden hangisi söylenemez?
A) Karışım homojendir.                                            

B) Karışımdan ilk ayrılan sıvı Z’dir.
C) Yoğunluğu en küçük olan sıvı X’tir.  

D) X, Y ve Z sıvıları birbiri içinde çözünememektedir.
 


Yukarıda K ve L merceklerine gönderilen ışık ışınlarının izledikleri yollar gösterilmiştir. Buna göre bu merceklerin odak noktaları hangi seçenekte doğru verilmiştir?
	
	K
	L

	A)
	A
	C

	B)
	A
	D

	C)
	B
	C

	D)
	B
	D


2.  
3.  


4.  

5.  

6.  

7.  


8.  

9. Aşağıdaki hayvanlardan hangisi-nin üremesinde dış döllenme olayı görülür?
A) Deve      
B) Kartal
C) Balık
D) Yılan
10. Aşağıdaki hayvanlardan hangisi-doğurarak ürer?
A) Yunus      
B) Alabalık
C) Timsah
D) Kurbağa
11. 

Yukarıdaki çiçek şeklinde tozlaş-ma olayı hangi harflerle gösterilen kısımlar arasında gerçekleşir?
A) K ve M      
B) N ve P
C) K ve L
D) L ve P
12. Özdeş pil ve ampuller kullanılarak aşağıdaki devreler kurulmuştur.


Buna göre ampullerin parlaklıkları arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisi gibi olur?
A) K > L > M      
B) L = M > K
C) K > L = M
D) K = L = M
13. Aşağıdakilerden hangisi devreye elektrik enerjisi sağlayan devre elemanıdır?
A) İletken kablo     
B) Pil
C) Ampul
D) Voltmetre



14. Özdeş pil ve ampuller kullanılarak aşağıdaki devreler kurulmuştur.

Buna göre ampullerin parlaklıkları arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisi gibi olur?
A) K > L > M      
B) L = M > K
C) K = L = M
D) K > L = M
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